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EE pour chacun des problémes suivants, coche I'opération qui permet de le
résoudre et réponds.
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a) Dans quatre ans, Emile aura 48 ans. Quel age a-t-il ? Pour calculer
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b) 38 762 spectateurs ont assisté au match de footballlens- | B - 4
Marseille. Parmi ces spectateurs, 5 750 enfants scolarisés | ‘j | 8
ont pu bénéficier d'une entrée gratuite. Les autres s S S
spectateurs ont da payer. Combien d’entrées payantes | I

a-t-on enregistrées pour ce match ? S =ae T TNE O
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c) Lucie a 22 ans de moins gque sa mére. Lucie a 15 ans. el [ | -
Quel est I'ége de sa mére ? | ' | ; 1 }
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d) Le salaire de Lucien est passé de 1357 € a1432€.De | —— 1" ‘
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combien a-t-il été augmenté ? [ !
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H résous le probléme suivant. Inscris tes calculs N N NS S —
en ligne et donne la réponse. T
E Au départ, il y a 35 passagers dans un autocar. Au premier | | | | | .‘
arrét, 17 personnes sont descendues et 9 sont montées. Au B (RS N e | R o
A deuxieéme arrét, 6 personnes sont descendues. Au troisieme | 1 j ‘ “ g
- | arrét, 4 personnes sont descendues. Aprés ce troisieme arrét, 1 ] )
d il y a 48 passagers. Combien de personnes sont montées au | | i_______,ﬁ 1 e
a troisieme arrét ? T ] ke
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